

ПРО...

## ...СМЕНУ РАБОТЫ

49% работающих россиян хотели бы сменить свою работу.

Согласно опросу ВЦИОМ, большинство из них недовольны размером своей зарплаты (31%), напряженным графиком (10%), несоответствием работы специальности (8%), отсутствием перспектив профессионального и должностного роста (7%), плохими условиями труда (6%).

Меняли работу за последние три года 35% работающих россиян: 20% — один раз, 12% — два-три раза, 3% — более трех раз. Среди мужчин о том, что меняли работу за последние три года, сообщили 39%, а среди женщин — 31%.

## ...ЗАКОН ОБ АВТОВОРАХ

Верховный суд РФ не поддержал законопроект о введении уголовной ответственности для мошенников, похищающих государственные автомобильные номера с целью получения выкупа.

По словам зампреда ВС РФ Анатолия Толкаченко, необходимость криминализации деяний требует дополнительной аргументации, поскольку «за похищение государственного регистрационного знака не предусмотрена даже административная ответственность».

## ...ЗАПРЕТНЫЙ КОНЬЯК

Роспотребнадзор запретил реализовывать в России пять видов коньяка, которые собиралась поставлять в нашу страну грузинская компания «Братья Асканели».

«Это и коньяком даже нельзя назвать. То, что они нам предоставили, даже коньячных спиртов не содержит», — заявил главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко, добавив, что 9 видов вина этой компании нареканий у Роспотребнадзора не вызвали.

Регистрацию в России получили уже несколько грузинских производителей алкоголя. Ожидается, что летом на прилавках наших магазинов появятся грузинские вина и знаменитая минеральная вода «Боржом».

## ...СВЯТЫХ ЯНЫЧАР

Рекордное количество католических святых — 800 — канонизировал папа римский Франциск 1 в минувшее воскресенье.

Интересно, что список мучеников включает в себя казненных 14 августа 1480 года в порту Отранто турецких янычар, которые отказались отречься от христианской веры в пользу ислама.

Список новых святых утвердил еще папа Бенедикт XVI. Однако формальное причисление к лику святых совершается в два этапа: беатификация (объявление блаженным) и канонизация (провозглашение святым).

«Солнечный» светофор для российской зимы!

**GELIOMASTER**

ООО «ТЭМ-Инвест»  
(8552) 54-45-75  
(85556) 2-39-08  
8 917-260-72-82

E-mail: 399812@mail.ru  
www.pk-agromaster.ru

Сделано в Татарстане.

## Победу разменяли на «бабло»

## В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ В ПЕТЕРБУРГЕ ТОРГОВАЛИ СОВЕТСКИМИ ВОЕННЫМИ НАГРАДАМИ И НАЦИСТСКИМИ ЗНАЧКАМИ

В МИНУВШИЕ ПРАЗДНИКИ в Петербурге задержали мужчин, торгующих медалями и орденами Великой Отечественной войны, а также продавца нацистской символики.

Один случай незаконного сбыта медалей полицейские выявили 9 мая. 23-летний житель Ленобласти предложил через социальные сети приобрести у него пять государственных наград, среди которых два ордена Отечественной войны, медаль «За боевые заслуги», медаль «За победу над Германией» и медаль «Ветеран труда». Встреча с подставными покупателями состоялась в световом зале Московского вокзала. При заключении сделки мужчину задержали. Медали, которыми был награжден его дед, он оценил в 10 тысяч рублей. Выяснилось, что сбытчик в настоящее время нигде не работает и уже имеет судимость за кражу.

11 мая сотрудники полиции провели рейд на блошином рынке у железнодорожной станции Удельная, где задержали еще одного торговца медалями. 52-летний мужчина продавал награду «За оборону Ленинграда». В ходе личного досмотра у него также обнаружили и изъяли 10 медалей времен Великой Отечественной войны. Кроме того, на этом же рынке на одном из лотков обнаружили нацистское форменное обмундирование, перстни,



Этим наградам — место в музее.

ремни и каски с фашистской атрибутикой.

В настоящее время решается вопрос о привлечении торговцев советскими наградами к уголовной ответственности по статье 324 УК. Им грозит штраф до 80 тысяч рублей, исправительные работы до года или 3 месяца тюремного заключения. Рас-

пространитель немецких артефактов привлечен к административной ответственности за пропаганду и публичное демонстрацию нацистской атрибутики.

Александр КРИЦЫН  
Фото предоставлено пресс-службой УВД по СЗФО

БДИ!

Сезон клещей открыт  
МЧС РЕКОМЕНДУЕТ СПАСАТЬСЯ ОТ НИХ...  
КОЛГОТКАМИ И ЛАКОМ ДЛЯ НОГТЕЙ

КЛЕЩИ проснулись от зимней спячки и пошли в наступление. Пик их активности приходится на май — июнь. Когда почва прогревается до 5 — 7 градусов, первые пострадавшие от укусов уже начинают обращаться за помощью, сообщает петербургское управление МЧС. И традиционно напоминает о неизменных местах встреч с клещами — в лесах, парках, на дачных участках.

Спасатели рекомендуют горожанам забыть на время вылазок в леса об откровенных нарядах. Никаких шорт, декольте и непокрытых волос. Пресс-служба МЧС распространила уникальный рецепт противоклещевой экипировки, который мы отваживаемся рекомендовать читателям «ВП»:

«Позаботьтесь приобрести две пары дешевых колготок подходящего размера. Одна пара надевается под верхнюю одежду обычным образом, другая непоправимо портится отрезанием ступней (или как они там называются) и вырезанием достаточно большого отверстия в области промежности. Края разрезов обрабатываются лаком для ногтей или иными народными средствами, дабы нитки не ползли, после чего вы имеете тугую, но не шибко стесняющую движения маечку. От комаров вас этот комплект не спасет, но от клещей защитит качественно — используется иногда даже таежными профи».

Также спасатели напомнили о том, что клещ никогда не впадает сразу: от укуса до нескольких часов он выбирает место укуса. Это дает неплохие шансы быстро его обезвредить, если внимательно осмотреть себя и спутников.

«Обычно клещ впадает в места, где нежная кожа, но бывает наоборот. Так что будьте внимательны, если клещ впился в неклассическом месте — там, где кожа толстая. В этом случае он сразу «вгрызается» очень глубоко и вытащить его гораздо труднее. Классический способ извлечения — охватить клеща нитяной петлей и капнуть вазелина (солидол, ЦИАТИМ, любой другой ГСМ средней густоты) так, чтобы клещ был полностью закрыт. Минут через 5 начать периодические потягивания за нитку — с должным терпением и без фанатизма. Постепенно клещ будет извлечен (может занять минут 15 — 20, будьте к этому готовы). Если вы все же порвали клеща или же клещ впился так, что не уцепишься, относитесь к нему как к занозе: стерилизуйте иголку (хоть на спичке) и вперед», — дает МЧС советы населению.

Анна НЕШТАТСКАЯ

ОДНАКО!

Арт-группа  
«Война»  
захватила  
еще один мост

ПОСЛЕ достопамятной акции на Литейном мосту про провокационную арт-группу узнали многие в нашей стране. Теперь современные художники пробуют свои силы в Лондоне. В минувшее воскресенье они превратили в галерейную стенку знаменитый Тауэрский мост. Бунтовщики свесили с него баннер с изображением своего лидера Олега Воротникова за решеткой и надписью «Voina» wanted — «Война» в розыске». Напомним: Олег Воротников, попавший на баннер, — знаковая фигура в арт-движении. Сейчас его обвиняют в оскорблении и насильственных действиях в отношении представителя власти.

На лондонском мосту портрет провисел всего несколько секунд — лондонские полицейские сработали быстро и жестко. Туристы, пришедшие полюбоваться красивым мостом, даже толком не поняли, что произошло.

Заметим, что англичане особенно яростно защищали активистов «Войны» и сопричастных к ним членов арт-группировок после привлечения последних к ответственности. Интересно, как бы прореагировали британские блюстители, если бы российские провокаторы устроили что-то подобное, например, в соборной церкви Святого Петра в Вестминстере?

Александр КРИЦЫН

Период выплаты страховых взносов для женщин с маленькими детьми будет увеличен с 3 лет до 4,5 года. Речь идет о сроке, в течение которого за женщину уплачиваются страховые взносы, пока она находится в отпуске по уходу за ребенком.